UNCTAD (Birleşmiş Milletler Ticaret ve Kalkınma Konferansı) Bir ülkeye giren yabancı doğrudan yatırımları belirlemede kullanılan faktörleri aşağıdaki gibi sıralamaktadır.
Piyasanın büyüklüğü: 
Piyasanın büyüklüğü GSYİH ya da kişi başına GSYİH ile ölçülmektedir.  Bu yaklaşıma göre Yabancı doğrudan yatırımlar büyük ve genişleyen piyasalara sahip ülkelere akmaktadır. Bu piyasalara yapılan yatırımların kar beklentisi de büyük olmaktadır. 
Açıklık:
Genelde ihracat + ithalatın GSYİH ya oranı ile ölçülür. Ülkenin dışa açıklığı yabancı doğrudan yatırımları çekmede yatırımcılar açısından dikkate alınan bir özelliktir. Özellikle pazara yönelik yatırımlarda ülkede eğer ticareti kısıtlayan uygulamalar varsa yabancı yatırımcılar bu kısıtlamalar maruz kalmamak için doğrudan yatırımı tercih edecektir. 
İşgücü maliyeti ve verimlilik:
Yabancı yatırımcılar yatırıma karar verirken ücretlerin düşük olduğu ve verimliliğin yüksek olduğu yerleri tercih etmektedirler. 

Politik Risk:

Politik risk her ne kadar olumsuz bir etken gibi gözükse de bazı durumlarda göz ardı edilebilmektedir. Özellikle ülkenin zengin doğal kaynaklara sahip olması ve karlılığın çok yüksek olması durumunda yatırımcılar bir takım tedbirleri suretiyle (kendi güvenliklerini kendilerinin sağlaması, kendi altyapılarını kendilerin oluşturması gibi) kendileri almak suretiyle bu riski göze alabilmektedirler. 

Altyapı:

Altyapı kavramı karayolları, demiryolları, limanlar ve haberleşme sitemlerinden kurumsal gelişmişliğe (muhasebe, hukuki hizmetler vs ) kadar geniş bir yelpazeyi kapsamaktadır. Kaliteli ve gelişmiş bir alt yapıya sahip bir ülkenin yabancı yatırımcılar açısından cazip olması beklenmektedir. 
Büyüme:

Büyüyen bir ekonominin yavaş büyüyen ya da hiç büyümeyen bir ekonomiye göre daha fazla kar imkanlarına sahip olduğu düşünülmektedir. 
Vergiler:

 Vergi oranlarının düşük olması yabancı doğrudan yatırımları çeken önemli bir faktördür. 
