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DERSİN AMACI
Girişimcilik dünyada ve ülkemizde son yılların en önemli olgularından birisidir. Bunun temel nedeni, küreselleşme (küresel rekabete ayak uyduramayan firmaların kapanması, üretmek yerine satınalmanın avantajlı olması gibi) ve teknolojik gelişmelerin (istihdamı azaltıcı etkiler) ülkelerin ekonomik sistemlerini üretim ve istihdam açısından tehdit etmesidir. Bu tehditleri azaltmak için son yıllarda girişimciliğin teşvik edilmesi yolu seçilmiştir. Böylece hem üretim hem de istihdam açısından problemlerin hafifletilmesi beklenmektedir. 
Bu durum girişimcilik eğitimi ve girişimcilik araştırmalarına da yansımıştır. 2000 li yıllarda yükseköğretimde girişimcilik eğitimlerinin yaygınlaşması yanında, Kosgeb, İşkur, Tübitat gibi kurumların öncülüğünde ve desteğiyle bir dizi eğitim programı da düzenlenmiştir. Bu eğitimlerin beklentisi, girişimciliğin, özellikle bilgi eksikliğinden kaynaklanan engellerini ortadan kaldırmaktır. Öte yandan, Kosgeb bir dizi teşvik uygulaması ile girişimci olmak isteyen, sürdürülebilir fikirleri olanlara finansal olarak destek sağlamayı hedeflemektedir.
Bu dersin amacı, girişimcilik konusundaki bilgi temeli sağlayarak, özellikle bilgi eksikliğine dayalı engelleri ortadan kaldırarak girişimciliğin yaygınlaşmasına katkı sağlamaktır. 
HAFTALIK DERS PLANI
1. HAFTA: Dersin tanıtımı
2. HAFTA: Temel kavramları, girişimcilik, girişimci, girişimcinin özellikleri, amaçları
Uygulama: Girişimci olabilir miyim adlı Kosgeb kitapçığındaki pratikler
İzlenerek gelinecek film: Yeni Bir Başlangıç – Jerry Maguire
3. HAFTA: Girişimcilik Ekosistemi
Tartışma: Türkiye’de girişimcilik ekosisteminin sorunlarına ilişkin değerlendirme
İzlenerek gelinecek film: Umudunu kaybetme – Pursuit of Happyness
4. HAFTA: Girişimcilik, Kültür ve Etik
İzlenerek gelinecek film: Sosyal Ağ  – The Social Network
5. HAFTA: Girişimcilik Türleri (Kadın girişimciliği, genç girişimciliği, etnik girişimcilik, sosyal girişimcilik, Profesyonel ve Hibrit girişimcilik)
İzlenerek gelinecek Film: Silikon Vadisi’nin Korsanları – Pirates of Silicon Valley
6. HAFTA: Dünya’da ve Türkiye’de başarılı girişimcilik örnekleri
İzlenerek gelinecek film: Göklerin Hakimi – The Aviator
7. HAFTA: Girişimcilik Süreci, fırsat algısı, yaratıcılık iş fikri bulma, fikri hakları korumaya alma
Uygulama: İş fikri geliştirme (beyin fırtınası, fikirler haritası pratikleri)
İzlenerek gelinecek belgesel: Something Ventured (2013)
8. HAFTA: Ara Sınavı
9. HAFTA: Ara Sınavı 
10. HAFTA: Yapılabilirlik Analizi
İş planı pratikleri
11. HAFTA: İş Modeli, Gelir Kaynakları
İş planı pratikleri
12. HAFTA: Endüstri, Rekabet ve Müşteri Analizi
İş planı pratikleri
13. Hukuki Altyapı
İş planı pratikleri
14. Pazarlama İlkeleri ve Yönetimi
İş planı pratikleri
Dersin Değerlendirme Süreci: 
Dersin bir ara sınavı ve bir de final sınavı vardır. Ara sınavı 7. Hafta da dahil olmak üzere ele alınan konuların test sınavı ile ölçülmesidir.  Ara sınavında öğrencilerin ders pratikleri yazılı olarak verildiği taktirde bonus puan olarak değerlendirilecektir.
Final değerlendirmesi iki aşamadan oluşacaktır. Birinci aşamada öğrenci kosgeb.gov.tr sayfasındaki online geleneksel girişimcilik eğitimine kayıt olarak süreci tamamlayacak ve belge almaya hak kazanacaktır (50 puan)
İkinci aşamada öğrenciler gruplar oluşturarak 7. Hafta belirlemiş oldukları iş fikrine ilişkin bir iş planı hazırlayacaklardır. İş planı Kosgeb’in 2020 yılı için öngördüğü iş planı şemasına uygun olarak hazırlanacaktır. (50 puan)
Dersin Kaynakları: 
Bu derste temel olarak Kosgeb tarafından hazırlanan geleneksel girişimci eğitimi kitabı önerilmektedir. Ayrıca ders planına göre bu kitapta olmayan konular için ders notu verilecektir.
